



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - СЛИВЕН

ПРОТОКОЛ

№2

За разглеждане и оценяване офертите на участниците в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Предоставяне на услуги по охрана на имоти за нуждите на ТП на НОИ – Сливен“, с Възложител Управителя на НОИ гр. София, чрез Директора на ТП на НОИ - Сливен. Процедурата е открита с Решение № 1040-19-7 от 22.07.2016 г. на Директора на ТП на НОИ – Сливен, като решението и обявлението за същата са публикувани в електронната страница на АОП под № 00145-2016-0122.

пр. основание чл.57, ал.3 от ППЗОП

Комисията в състав:

Председател: Стилиян Стойчев - главен юрисконсулт

Членове:

1. Стойка Господинова – нач. на отдел “Административен”
2. Зорница Стефанова - младши експерт
3. Петя Йорданова – старши счетоводител
4. Даниела Душкова – счетоводител,

назначена със заповед №1015-19-237 от 03.10.2016 г. на упълномощено лице “За възложител” съгласно заповед № 1016-40-454 от 22.04.2016 г. на Управителя на НОИ, се свика от председателя на открито заседание от 14.00 часа на 12.10.2016 г., със задачата да отвори пликите с надпис “Предлагани ценови параметри” на участниците в процедурата и да оповести предложените от тях ценови предложения за изпълнение предмета на поръчката.

На настоящото заседание на комисията присъства упълномощеното лице Руси Гагов, който е представител на участника „Саламандър“ ООД гр.Казанлък и упълномощеното лице Кирил Киров представител на участника „Общинска охрана и СОТ - Сливен“ ЕООД гр. Сливен

Комисията установи, че съобщението за отваряне и оповестяване на ценовите предложения на участниците е поставено в „Профил на купувача“ на интернет страницата на възложителя на 07.10.2016 г. В същият ден до участниците е изпратено електронно съобщение, с което същите са уведомени за часа, датата и мястото на отваряне на пликите с надпис “Предлагани ценови параметри”.

Председателят на комисията разясни на представителите на участниците, че и тримата участника отговарят на изисквания за лично състояние и критериите за подбор посочени в документацията за обществената поръчка. Уведоми ги че и на тримата участника Техническото предложение, съответства на поставените от Възложителя изисквания.

Председателят на комисията обяви, че пликете с "Предлагани ценови параметри" ще се отварят по реда на постъпване на офертите в деловодството на Възложителя.

След като извърши гореописаните действия комисията се увери, че пликете с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участниците са с ненарушена цялост и пристъпи към работа.

Ценовата оферта на участника „Саламандър“ ООД гр. Казанлък е както следва:

За изпълнение предмета на поръчката общата стойност на ценовото предложение за двадесет и четири месеца е 31 872.00 лв. без ДДС (тридесет и една хиляди осемстотин седемдесети два лева), платими на равни месечни вноски от 1 328.00 лв. без ДДС (хиляда триста двадесет и осем лева).

Предложената цена включва физическа охрана и охрана със СОТ на обектите и отговаря на изискванията на Възложителя.

Ценовата оферта на участника „Кремък“ ООД гр. Стара Загора е както следва:

За изпълнение предмета на поръчката общата стойност на ценовото предложение за двадесет и четири месеца е 33 173.52 лв. без ДДС (тридесет и три хиляди сто седемдесет и три лева и петдесет и две стотинки), платими на равни месечни вноски от 1 382.23 лв. без ДДС (хиляда триста осемдесет и два лева и двадесет и три стотинки).

Предложената цена включва физическа охрана и охрана със СОТ на обектите и отговаря на изискванията на Възложителя.

Ценовата оферта на участника „Общинска охрана и СОТ - Сливен“ ЕООД гр. Сливен е както следва:

За изпълнение предмета на поръчката общата стойност на ценовото предложение за двадесет и четири месеца е 33 256.32 лв. без ДДС (тридесет и три хиляди двеста петдесет и шест лева и тридесет и две стотинки), платими на равни месечни вноски от 1 385.68 лв. без ДДС (хиляда триста осемдесет и пет лева и шестдесет и осем стотинки).

Предложената цена включва физическа охрана и охрана със СОТ на обектите и отговаря на изискванията на Възложителя.

Председателят на комисията съобщи на представителите на двамата участника, че с тези действия е приключила публичната част от работата на комисията, като им разясни, че за работата в днешното заседание ще бъде изготвен протокол.

След като представителите на двамата участника напуснаха помещението председателят на комисията закри заседанието.

Комисията се свика от председателя на свое заседание от 13:30 часа на 14.10.2016 г. в залата за обучение №502, ет.5 в административната сграда на ТП на НОИ – Сливен със задачата да класира участниците по степента на съответствие на офертите с предварително обявените от Възложителя условия съгласно правилата на чл.58 от ППЗОП.

Предварително обявеният от Възложителя критерий е „най-ниска цена“ и като взе предвид това обстоятелство комисията извърши следното класиране на участниците:

На първо място:

Участника „Саламандър“ ООД гр. Казанлък.

За изпълнение предмета на поръчката общата стойност на ценовото предложение за двадесет и четири месеца е 31 872.00 лв. без ДДС.

Предложената оферта отговаря на изискванията за изпълнение на обществената поръчка. Участникът е предложил най-ниска цена за изпълнение на поръчката и същата отговаря на обявения от възложителя финансов ресурс.

На второ място:

Участника „Кремък“ ООД гр. Стара Загора

За изпълнение предмета на поръчката общата стойност на ценовото предложение за двадесет и четири месеца е 33 173.52 лв. без ДДС.

Предложената оферта отговаря на изискванията за изпълнение на обществената поръчка. Предложената от участника обща стойност за изпълнение предмета на поръчката отговаря на обявения от Възложителя финансов ресурс.

На трето място:

Участника „Общинска охрана и СОТ - Сливен“ ЕООД гр. Сливен.

За изпълнение предмета на поръчката общата стойност на ценовото предложение за двадесет и четири месеца е 33 256.32 лв. без ДДС.

Предложената оферта отговаря на изискванията за изпълнение на обществената поръчка. Участникът е предложил най - висока цена за изпълнение на поръчката от тримата участници. Предложената цена отговаря на обявения от възложителя финансов ресурс.

На основание по-горе извършеното класиране комисията предлага на Възложителя да определи за изпълнител на обществена поръчка с предмет „Предоставяне на услуги по охрана на имоти за нуждите на ТП на НОИ – Сливен“, класираният на първо място участник „Саламандър“ ООД гр. Казанлък ЕИК123101358 с адрес гр.Казанлък, бул. „Александър Батенберг“ №7 вх.“А“, ет.1, ап.1.

Председателят на комисията закри заседанието.

Настоящият протокол съдържа 3 /три/ страници се състави и подписа в един екземпляр на дата 14.10.2016 г., който след приключване на работата на комисията ще бъде предоставен на Възложителя.

Председател: Стилиян Стойчев:

20-2 33114
/подпис/

Членове: 1. Стойка Господинова:

20-2 33114
/подпис

2. Зорница Стефанова:

20-2 33114
/подпис/

3. Петя Йорданова:

20-2 33114
/подпис/

4. Даниела Душкова: ...

20-2 33114
/подпис/